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COMPONENTES EM TAMANHO REAL

Armário Porta Objetos
4 Lugares

Haste Minifix Tambor Minifix Bucha Minifix

Cavilha 8 x 30 Parafuso 4,0 x 16 Cab. Chata



ATENÇÃO: Leia e observe atentamente 
todas as instruções de montagem antes de
começar. A montagem do produto deverá ser 
feita em uma superfície limpa e plana.
Sugerimos utilizar a embalagem para forra a
superfície, para não danificar o produto.
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Armário Porta Objetos
4 Lugares
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Minifix
Tambor Minifix
Bucha Minifix
Cavilha 8 x 30
Parafuso 4,0 x 16 Cab. Chata
Batente
Fechadura
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Dobradiça com Calço 12mm
Cola
Adesivo
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RELAÇÃO DE PEÇAS
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Lateral Esquerda
Lateral Direita

Prateleiras
Porta
Suporte de Ferro
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Tapa Furo

Arruela Lisa Menor 1/4
Manipulo 04
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28

Tampo
Contra Fundo

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

1. Inicie a montagem preparando os Tampos (C) e as 
Laterais (A) e (B) aplicando Cola (9) nas furações de 
Cavilha (4) e Bucha (3) e fixe Minifix (1).

2. Fixe sobre a Lateral (A) o Contra Fundo (D) e as 
Prateleiras (E) e aperte os Tambores (2).

3. Fixe sobre a estrutura montada no segundo passo a 
Lateral (B) e aperte os Tambores (2).

4. Utilize o Parafuso (5) para fixar em um Tampo (C) o 
Suporte (G) que será a base do armário.

5. Fixe os Tampos (C) sobre a estrutura e aperte os 
Tambores (2).

6. Prepare todas as Portas (F) fixando as Dobradiças 
(8) e a Fechadura (7) com o Parafuso (5). 

7. Fixe corretamente as Portas (F) na lateral de 
escolha do cliente, pode ser tanto a Lateral (A) quanto 
a Lateral (B). Atenção as Portas (F) são internas.
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